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INFORMARE 

 PRIVIND CONCLUZIILE CONTROALELOR EFECTUATE IN PERIOADA 10-14 IULIE 2023 

IN UNITATILE DE ASISTENTA SI PROTECTIE SOCIALA DIN STRUCTURA DGASPC BUZAU 

 

 În perioada 10-14 iulie 2023 au fost efectuate controale tematice de către Direcția de Sănatate 
Publică a Județului Buzău, Direcția Sanitar-Veterinară Buzău, Inspectoratul de Poliție Județean Buzău, 
Inspectoratul pentru Situații de Urgență Neron Lupașcu Buzău, Inspectoratul Teritorial De Muncă 
Buzău, Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Buzău, Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorilor Buzău, în coordonarea Instituției Prefectului Județul Buzău, în toate 
structurile rezidențiale din subordinea DGASPC Buzău, reprezentând  un numar de 36 servicii sociale 
dupa cum urmeaza:  

• 27 servicii sociale destinate copiilor ( din care 12 apartamente, 13 case de tip familial, 1 centru 
rezidential și 1 centru de primire în regim de urgență și evaluare) 

• 4 servicii sociale destinate vârstnicilor și persoanelor cu afecțiuni cronice (din care 3 camine 
pentru persoane vîrstnice și 1 centru medico-social) 

• 3 servicii sociale destinate adulților cu dizabilități 
• 2 servicii sociale destinate victimelor violenței în familie 

 Precizăm că, la finalizarea controalelor, fiecare dintre instituțiile de mai sus au emis și 
comunicat DGASPC Buzău propriile documente de control, care conțin o serie de măsuri, recomandări 
sau, după caz, sancțiuni.  

  Mentionam  că nu au fost constatate nereguli/deficiențe privind furnizarea serviciilor sociale 
către persoanele vulnerabile găzduite din punct de vedere al îngrijirii, asistenței de natură socială și 
medicală, a prevenirii formelor de neglijență și abuz și a gradului de satisfacție a beneficiarilor, astfel 
încât nu au fost luate măsuri privind suspendarea/închiderea activității în vreunul din serviciile sociale 
rezidențiale existente la nivelul DGASPC Buzău. 

 Din centralizarea tuturor măsurilor/recomandărilor  dispuse de instituțile de control s-a 
constatat că unele dintre acestea (de exemplu: igienizarea unor spații, transmiterea de documente, 
monitorizarea temperaturii  în spațiile de depozitare alimente, asigurarea cu termometre a spațiilor 
frigorifice , etichetare alimente, înlocuire vesela cu mânere de lemn, asigurare trusa de prim ajutor, 
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inscripționare sectoare de activitate în bucătării, inscripționare ustensile de curățenie) sunt fie 
îndeplinite, fie în curs de îndeplinire.   

 Menționăm însa că o serie de măsuri vizează: 

1. intervenții asupra construcțiilor și instalațiilor acestora (amenajarea etajelor 2 si 3 din clădirea 
C.I.T.O., reabilitarea subsolului clădirii CSC nr 3, realizarea de lucrări de  amenajare spații călcătorie-
spălătorie și asigurarea circuitelor specifice, amenajare spații depozitare și amenjare de spații de 
colectare deșeuri,  amenajare vestiare salariați, reparații instalații sanitare și termice, reparații instalații 
iluminare de siguranță pentru marcarea căilor în caz de urgență, lucrări de reparații și văruire, 
repararea porțiunilor de paviment deteriorate. Termenele acordate pentru îndeplinirea acestor măsuri 
sunt cuprinse între 15-90 de zile.  

2. achiziția de dotări de tipul: mobilier, covoare antiderapante, saltele, huse de protecție, lenjerii, 
agregate frigorifice, hote bucătărie, veselă bucătărie, aparate aer conditionat, calorifere și linoleum- 
Termenele acordate pentru îndeplinirea acestor măsuri sunt cuprinse între 30-90 de zile.  

3. încheierea de contracte de servicii (cu medici de specialitate, nutriționiști, servicii de distrugere pe 
tipuri de deșeuri, implementarea integrală a măsurilor din analizele de securitate la risc, efectuarea 
analizelor privind calitatea apei potabile, efectuare testelor de sanitație a suprafețelor, asigurarea 
mentenanței sistemului de supraveghere video. Termenele acordate pentru îndeplinirea acestor 
măsuri sunt cuprinse între 15-30 de zile.   

De asemenea,  mentionăm ca au fost emise 4 sancțiuni avertisment și 10 sancțiuni cu amendă  
pentru  un numar de 6 unități din cele 37 controlate.  Dintre aceste sancțiuni cu amenda, 4 au fost 
stabilite în sarcina unor angajați iar 6 în sarcina DGASPC Buzău.  Valoarea totală a amenzilor stabilite 
în sarcina DGASPC Buzău este 45.500 lei, suma achitată în termenul  de 15 zile fiind de 5.050 lei. 

Anexăm  prezentei, centralizatorul  privind masurile dispuse de organele de control pentru 
fiecare structură în parte.  

        DIRECTOR EXECUTIV 

   Loredana Elena Dorobanțu 

 

                                                                     DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT ECONOMIC 

                                                                                             Mihaela Cojocea 
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